
 
 
PROCES-VERBAL DE L’AG ORDINAIRE DU 3.6.2014 
 
Personnes présentes :  – Voir liste annexée 
Personnes excusées : – Voir liste annexée 
 
 
 
1 - Le PV de l’AG ordinaire du 11 juin 2013 est adopté à l’unanimité. 
 
2 - Les rapports : 
 
a) Le rapport d’activités pour la période 2012-2013  est accepté à l’unanimité. 
b) Le rapport de la trésorière est accepté à l’unanimité. 
c) Le rapport des vérificatrices des comptes ne peut être voté, ce dernier n’ayant pas été envoyé en temps 
voulu. Toutefois un contact téléphonique avec l’un des vérificateurs est possible si l’une des personnes 
présentes le souhaite. Ce qui n’a pas été le cas.  L’assemblée acceptant les comptes tels que présentés. 
Le rapport sera envoyé avec ce PV. 
 
.  
3 - Elections : 
 
a) Election du comité : les 6 membres sortant (Odile Fioux, Isabelle Toumi, Michel Schweri, Bernard Laurent, 
Jean-Pierre Fioux) se représentent. 
Anne-Lise Veuthey et Nicole Seyfried ne se représentent pas. 
Denise Pradervant se présente pour une année. 
Ces personnes sont élues à l’unanimité. 
 
b) Election du président : 
Jean-Pierre Fioux se représente, tout en précisant que ce sera pour la dernière fois. Il avait annoncé 2 
années l’an passé. Il est élu à l’unanimité.  
 
c) Election des vérificateurs des comptes : 
Sandra Golay et André Klopmann, absents, avaient fait savoir qu’ils se représentaient. Ils sont élus à 
l’unanimité. 
Odile Fioux poursuit la gestion de la comptabilité. 
 
 
4 – Discussions et Divers : 
 
a) APAP (habitants de Baud-Bovy) sont excusés et nous font savoir que la fête du Parc a eu lieu comme 
chaque année en mai dernier. Le terrain multisports a été inauguré à cette occasion avec le service des 
écoles. Une maquette des futurs jeux du parc prévus pour l’automne 2014, est présentée. 
 
b) Mobilité : Pas de convocation du département concernant le plan de circulation à la Jonction, alors que 
l’étude et son complément sont terminés. La DGM et la ville de Genève s’étaient engagés à nous recontacter. 
Une lettre de M. Barthassat  de mai 2014, nous informe qu’il a tous les éléments et qu’il nous invitera 
prochainement à une séance. Les points noirs (Rond-Point de la Jonction et Ste-Clotilde inquiètent toujours 
autant les habitants.  Action à prévoir à la rentrée comme cela a été le cas pour l’ilôt sur Ste-Clotilde devant 
l’école Cité-Jonction.  
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Passerelle TPG-Bois de la Batie : un membre de l’AHJ nous signale que les TPG ont barré l’accès à la 
passerelle sur le chemin qui longe l’Arve. Il faut faire le tour par la rue de la Jonction. Or c’est un lieu de 
promenade pour pas mal de personnes âgées. Une lettre de l’AHJ sera envoyée aux TPG. 
 
c)Logement : nous rappelons encore une fois que les locataires sont encouragés à s’opposer aux hausses de 
loyer. Pour ceux qui auraient besoin d’un conseil juridique autre que celui de l’Asloca, nous signalons une 
permanence des étudiants en droit à la MQJ (voir les horaires sur le site de la MQJ). 
 
d) Cinéma au parc de la Baleine : comme l’an passé, tous les lundis de juillet (dès le 7.7).  Organisé par 
l’association 60x60 et la MQJ. 
 
 
e)  Blog de l’AHJ : Nicole Seyfried a revu complètement le site internet de l’AHJ. Il est « magnifique » et 
agréable à consulter. Elle nous le présente lors de cette assemblée. Encore quelques améliorations et début 
juillet, il sera accessible par tous. 
L’adresse info@jonx.ch remplace ahj@romandie.com.   Pour ceux qui n’ont pas internet à leur domicile, la 
bibliothèque offre cette possibilité. 
 
f) Comité : les personnes intéressées à suivre un dossier, même temporairement, sont les bienvenues au 
comité. 
Le comité essaie de transmettre régulièrement aux membres les info qui lui sont propre mais aussi celles qui 
nous parviennent de l’extérieur et qui nous semble avoir un lien évident avec les objectifs de l’AHJ. 
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